

平平安安

迎春节



## 郑州工会会员福利来了

# 节后返郑,百万交通补贴等你拿

符合条件的:省内每人补贴80元,省外补贴100元

本报讯 昨日记者获悉,为拓展工会普惠服务项目内容,加强对来郑创业打拼职工的精准服务,有效缓解春节过后返郑交通费用压力和部分企业用工荒问题,郑州市总工会将拿出100万元返郑交通补贴助你轻松平安返程。

补贴对象为1月28日至2月12日(农历正月初一至十六)期间返郑上班工作的工会会员。补贴的工会会员身份证

居住地应为郑州以外地区,并且已经办理并激活郑州市工会会员卡。

活动期间,以身份证显示居住地址和返郑飞机票、火车票、汽车票为依据,按不同标准补贴返郑交通费用。身份证居住地为省内其他地市的,返郑交通补贴每人一次性补贴80元;身份证居住地为河南以外其他省、自治区、直辖市的,返郑交通补贴每人一次性补贴100元。

2月13日~3月15日,符合条件的工会会员通过郑州工会会员服务微信平台提交交通补贴申请,申请信息包括姓名、会员卡号、身份证号,身份证照片、返郑交通票据照片等。届时会再次发布图文信息提醒会员并开放申报窗口。微信后台及时审核相关申请,为符合条件的工会会员通过工会卡发放交通补贴。

郑报融媒记者 李爱琴



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### ■公交

## 公交启动大客流疏导预案 快速公交发车间隔缩短1~2分钟

本报讯 1月24日,春运进入节前客流最高峰。我市公交公司及启动大客流疏导预案,加大运力投放,确保旅客顺利回家过年。

据介绍,从1月24日起,随着踏上返乡旅程的市民骤然增加,我市各公交公司纷纷增加运力,缩短发车间隔。公交二公司对途经火车站、郑州东站、汽车北站、汽车南站等周边的公交线路增配了200辆机动车辆。快速公交公司所属近700台车辆全部投入运营,整体运力水平提升10%以上,整体发车间隔缩短了1~2分钟。

在火车站、长途汽车客运站周边的公交站台,携带大件行李出行的旅客增多,为了让这部分乘客顺利上车,公交志愿者开展了免费送站服务。在南三环京广路快速公交站台看到,志愿者主动帮助携带大件行李的乘客将行李物品至长途汽车站内,助力温暖回家路。

郑报融媒记者 聂春洁  
通讯员 崔晨 白晶

### ■燃气

## 春节期间 燃气营业网点正常营业

本报讯 记者昨日从郑州华润燃气获悉,为保证客户正常用气,春节放假期间,该公司市区内9个客户服务中心营业厅、11个加气站正常营业。

节日期间,郑州华润燃气万通路客服中心营业时间为9:00~17:00,其他客服中心营业时间为8:30~17:00。营业期间各客户服务中心正常提供燃气充值缴费、抢修抢险服务,加气站24小时提供充装服务。

郑州华润燃气提醒市民,过节期间别忘了燃气安全:家中使用燃气前,要检查燃气胶管是否完好;使用燃气时,一定要有人值守,不能远离厨房;燃气使用完毕后应及时关闭灶具开关和灶前阀;节日期间若长时间外出,请关闭室内燃气总阀门。如发现燃气设施故障或存在异常情况,要迅速打开门窗通风,并立即在室外安全地带拨打燃气服务热线68855777。

郑报融媒记者 聂春洁

### ■地铁

## 刷手机 坐地铁 东站和二七广场站试点“云闸机”

本报讯 出门忘带绿城通?没零钱买票?购票排长队?遇见这样的情况不要发愁。1月25日,郑州地铁将推出“云闸机”进出站试点,市民可在郑州东站和二七广场站利用手机进出闸机。后续将根据试点车站情况,逐步在全线推广。

### “云闸机”的具体使用方法

打开“支付宝”应用找到郑州的“城市服务”或直接扫描车站内张贴的支付宝二维码进入“城市服务”。

第一步:进入“购票支付”,在该页面点击“云闸机乘车码”。

第二步:进入“服务授权”,在该页面点击“确定”。

第三步:进入“芝麻信用授权”,在该页面点击“同意授权”。

第四步:进入“云闸机乘车码”,在该页面点击“云闸机乘车码”,小伙伴们请注意啊,只有芝麻信用积分达到600分以上,才可以哦。



第五步:进入“确认开通”,在该页面点击“确认”。

第六步:进入“支付宝免密支付”,在该页面点击“确认开通”。

最终页面:生成“我的乘车码”界面。

扫码进站:在此进行刷卡进站。

扫码出站后系统会根据行程自动进行扣款,小伙伴们可以在“使用记录”中查询扣款信息。

郑报融媒记者 刘凌智 文/图

### ■铁路

## 35万人坐火车 郑州昨迎春运以来最高峰

本报讯 昨日,郑州迎来春运开始以来的客流最高峰。郑州铁路局客流骤增,共发送旅客35万人。郑州车站、郑州东站临客开行密集,向东主要往上海、宁波、杭州方向,向南主要往广州南、广州东、东莞东、深圳北,向北主要开往北京西。

春运高峰时段出行,有些热门直达车次一票难求。铁路部门建议,乘客可以采用中转换乘的方式解决购票难题,实现“曲线回家”。需要提醒的是,换乘旅客要注意两趟列车接续之间赶车时间是否够用,在中转站的停留时间在1小时左右较为合适。在中转站乘车时,用车站快速中转通道可以节省不少时间。换乘时间较紧迫的旅客下车时要留意观察站内标示或向站台工作人员咨询,不要贸然出站。

郑报融媒记者 张华



火车票,方寸之间吸引着春运旅客迁徙的目光,承载着几亿人春节的“团圆梦”。郑州铁路局管内的一家印务分公司工作人员王敏在检查印刷机试印情况,确认车票印刷品质(1月16日摄)。新华社发